

Broj: 05-08-02-2-354/22
Sarajevo, 15.08.2022. godine

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
PARLAMENT FEDERACIJE
SARAJEVO

Primljeno: 18-08-2022			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
05/1	-02-	257	22

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
PARLAMENT FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE
ZASTUPNIČKI/PREDSTAVNIČKI DOM
n/r tajnika, Ivana Miličević

PREDMET: Odgovor na zastupničku inicijativu Ivice Pavkovića, dostavlja se

Veza: - Akt Vlade Federacije Bosne i Hercegovine broj: 03-04-991-9/2022 od 01.08.2022. god.;
- Akt Zastupničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine broj: 05/1-02-257/22 od 27.07.2022. godine;

Federalna uprava civilne zaštite je preko Vlade Federacije Bosne i Hercegovine zaprimila Inicijativu zastupnika u Zastupničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine Ivice Pavkovića, pokrenutu sukladno članku 116. stavak 3. Poslovnika Zastupničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, a kojom se od Vlade Federacije Bosne i Hercegovine traži da „iznađe finansijska sredstva za pomoć općini Posušje koja je proglasila stanje prirodne nesreće, slično kako je reagirala kod nedavnog potresa u Stocu.“ obrazlažući istu znatnim finansijskim opterećenjem proračuna općine Posušje zbog požara na prostoru Parka prirode Blidinje.

S tim u vezi, napominjemo da je u slučaju grada Stoca Vlada Federacije Bosne i Hercegovine postupajući po zaključku Zastupničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine (kojim se zadužuje Vlada Federacije Bosne i Hercegovine da sukladno svojim nadležnostima interventno finansijski pomogne lokalne zajednice Hercegovačko-neretvanskog kantona, a koje su proglasile stanje prirodne nesreće uslijed potresa) zadužila Federalnu upravu civilne zaštite i Federalno ministarstvo financija-finansija da iz proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2022. godinu izdvoje sredstva u iznosu od 700.000,00 KM.

Nadalje, a vezano za nadležnost Federalne uprave civilne zaštite i Federalnog povjerenstva za procjenu štete (kao redovitog tijela Vlade Federacije Bosne i Hercegovine koje prati, usmjerava i vrši nadzor na radom kantonalnih odnosno općinskih/gradskih povjerenstava za procjenu štete) obavještavamo Vas da su Odlukom o postupku i kriterijima za dodjelu jednokratne novčane pomoći općinama i kantonima za otklanjanje šteta nastalih od prirodnih i drugih nesreća („Službene novine Federacije BiH“, br. 60/06, 8/10 i 21/14 - nadalje u tekstu: Odluka) definirana sva pitanja koja se odnose na rokove, uvjete i postupak traženja i dodjele

jednokratne novčane pomoći općinama i kantonima od strane Federacije Bosne i Hercegovine za štete koje nastaju djelovanjem prirodne ili druge nesreće.

Odredbom točke IV stavak 2. Odluke, utvrđeni su uvjeti kada se pomoć može tražiti iz sredstava Federacije Bosne i Hercegovine, te je određena i procedura za podnošenje zahtjeva za dodjelu jednokratne novčane pomoći za žurne intervencije i za saniranje šteta. Zahtjevom općina prvo traži pomoć od vlade kantona, pa ako vlada kantona nije u mogućnosti iz sredstava kantona udovoljiti zahtjevu općine ili je dodijelila samo dio tražene pomoći, u tom slučaju vlada kantona zahtjev općine dostavlja Vladi Federacije BiH, odnosno Federalnom stožeru civilne zaštite putem Federalne uprave civilne zaštite, koja zahtjev dostavlja Federalnom povjerenstvu za procjenu šteta na nadležno postupanje, a koje se provodi na način predviđen navedenom Odlukom.

Pored svega navedenog, ističemo da Federalna uprava civilne zaštite nije zaprimila zahtjev za dodjelu jednokratne pomoći općinama i kantonima upućen od općine Posušje.

S poštovanjem.



**P.O. VLADE FEDERACIJE BIH
POMOĆNIK DIREKTORA**

Murat Baručija

Dostaviti:

- ① Naslovu,
2. Vlada Federacije Bosne i Hercegovine, na znanje
3. a/a